



По поручению Председателя СК России в Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, в результате которых произошло ДТП с погибшими и причинением вреда здоровью школьников



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли 3 человека и 14 пострадали, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, 7 октября 2020 года на федеральной автодороге «Астрахань-Махачкала» около поселка Рыбалко Кизлярского района Республики Дагестан произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пяти автомобилей, в том числе грузовых, и школьного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

микроавтобуса. В результате ДТП погибли водитель школьного автобуса и две женщины, госпитализированы 14 человек, среди которых 10 школьников.

Данное дорожно-транспортное происшествие стало возможным в результате ненадлежащего исполнения соответствующими должностными лицами своих обязанностей, ответственными за техническую исправность транспортного средства, выпускаемого на линию.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506256>